
 réponses

Résumé  Afficher les réponses complètes

Ton âge
11 ans 0 0%

12 ans 0 0%

13 ans 0 0%

14 ans 11 33%

15 ans 15 45%

16 ans 7 21%

17 ans 0 0%

Ta classe
6e 2 6%

5e 0 0%

4e 0 0%

3e 31 94%

1- Par quel moyen te connectes-tu à Internet ?
Sur un ordinateur fixe ou portable 32 97%

Sur une tablette 11 33%

Sur mon téléphone portable 24 73%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc
les pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

2- Coche les situations qui te correspondent
J'utilise uniquement l'ordinateur au collège (je n'en ai pas à la maison)

J’ai un ordinateur fixe dans ma chambre

A la maison mon ordinateur est dans une pièce commune (un bureau, le salon)

J'ai une option "internet" sur mon téléphone portable

J'ai un ordinateur portable personnel

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages peuvent être
supérieurs à 100 %.
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3- Quels sont selon toi les dangers quand on navigue ? (plusieurs choix possibles)
Images choquantes à caractère violent ou pornographique 12 36%

Virus/spam 26 79%

Piratage 28 85%

Aucun 3 9%

Usurpation d'identité (quelqu'un qui se fait passer pour toi) 21 64%

Utilisation de photos sans accord préalable 13 39%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages
peuvent être supérieurs à 100 %.

4- Coche les activités que tu fait le plus régulièrement
Ecoute de la musique 29 88%

Téléchargement 24 73%

Recherches scolaires 7 21%

Discussions en lignes 26 79%

Jeux 17 52%

Visionnage de vidéos 29 88%

Consultations de blogs 7 21%

Mails 16 48%

Recherches personnelles 20 61%

Achats en ligne 12 36%

0 0%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases,
donc les pourcentages peuvent être supérieurs à
100 %.

5-As-tu un profil Skype ?
Oui 24 73%

Non 9 27%

6- Combien de contacts as-tu sur Skype ?
de 1 à 20 contacts 20 61%

de 20 à 50 contacts 6 18%

plus de 50 contacts 7 21%
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7- A quelle fréquence communiques-tu sur skype ?
en semaine : jamais 6 25%

en semaine : moins d'1 heure 6 25%

en semaine : plus d'1 heure 1 4%

en semaine plus de 2 heures 4 17%

le week end : jamais 2 8%

le week end : moins d'1 heure 5 21%

le week end plus d'1 heure 4 17%

le week end plus de 2 heures 8 33%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs
cases, donc les pourcentages peuvent être
supérieurs à 100 %.

8-Discutes-tu avec des inconnus sur Internet ?
Parfois 12 36%

Oui régulièrement 6 18%

Non 15 45%

9- Avec qui utilises-tu ta webcam ? (ne réponds que si tu en as une)
tes copains / copines 16 70%

ton /ta petit(e) ami(e) 12 52%

des personnes rencontrées sur internet 0 0%

ta famille 16 70%

personne, je ne l'utilise jamais 4 17%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases,
donc les pourcentages peuvent être supérieurs à
100 %.

10- As-tu un compte Twitter ?
Oui 16 48%

Non 17 52%

11- As-tu un compteTumblr ?

Modifier le formulaire - [ 3e Activité numérique. Questionnaire élève ... https://docs.google.com/spreadsheet/gform?key=0ApbqRgYIBD_Fd...

3 sur 7 19/03/2013 12:23



Oui 5 15%

Non 28 85%

12- As tu un compte Facebook ?
Oui 31 94%

Non 2 6%

13- A quel âge as-tu ouvert ton compte facebook ?
avant 10 ans 8 24%

10-11 ans 4 12%

11-12 ans 11 33%

12-13 ans 6 18%

13-14 ans 3 9%

14-15 ans 1 3%

14- As-tu ouvert ce compte avec l’autorisation de tes parents ?
Oui 18 55%

Non 15 45%

15- Qui sont tes "amis" sur Facebook ?
Des copains 29 97%

Des copains du collège 27 90%

Des membres de ta famille 23 77%

Des inconnus 10 33%

Les utilisateurs peuvent cocher
plusieurs cases, donc les pourcentages
peuvent être supérieurs à 100 %.
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16- Combien as-tu d’amis sur Facebook ?
1 à 50 amis 7 21%

50 à 100 amis 2 6%

100 à 250 amis 8 24%

plus de 250 amis 6 18%

plus de 500 amis 10 30%

17- À quelle fréquence te connectes-tu à facebook ?
en semaine moins d'1 heure par jour 7 23%

en semaine jamais 3 10%

en semaine plus d'1 heure par jour 16 53%

le week-end jamais 2 7%

le week end moins d'1 heure par jour 6 20%

le week end plus d'1 heure par jour 21 70%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases,
donc les pourcentages peuvent être supérieurs à
100 %.

18- Par quel(s) moyen(s) te connectes-tu à facebook ?
Sur un ordinateur "fixe" 4 12%

Sur un ordinateur portable 8 24%

Sur mon téléphone portable 15 45%

Sur une tablette 3 9%

A partir d'une console de jeux 0 0%

19- Qu’est-ce qui t’intéresse le plus sur Facebook ?
Communiquer (discuter avec les copains, rencontrer ou retrouver des personnes,…)

Jouer

Publier des photos, des vidéos et regarder celles des autres.

20- Que représente pour toi le bouton "j'aime" sur Facebook ?
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Un moyen de signifier que tu as lu un statut 9 31%

Un moyen de signifier que tu aimes le statut et que tu es d'accord 24 83%

Un moyen de montrer à tes amis ce que tu aimes 9 31%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages
peuvent être supérieurs à 100 %.

21- Que Fais-tu quand tu n'aimes pas un post publié par un de tes amis ?
Je passe et ne fais aucune action

Je laisse un commentaire pour dire que je n'aime pas ou que je ne suis pas d'accord

Je signale le statut à Facebook comme indésirable

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages peuvent être s
à 100 %.

22- Comment es tu identifié sur ton profil ?
par ton nom et/ou prénom 27 82%

par un pseudo 3 9%

23- Quelle image te présente sur ton profil ?
un portrait où l'on me reconnait 23 70%

une photo où l'on ne me reconnait pas 2 6%

un photo de groupe 3 9%

un avatar (une image) 2 6%

24- Quelles informations personnelles donnes-tu de toi ? (plusieurs choix possibles)
adresse e-mail 20 65%

mon vrai nom et prénom 29 94%

ma date de naissance 29 94%

ma viille/le nom de mon collège 24 77%

mon numéro de téléphone 4 13%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs
cases, donc les pourcentages peuvent être
supérieurs à 100 %.
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25- As tu modifié des paramètres de confidentialité de Facebook
oui, pour décider qui peut me contacter et voir mes coordonnées 17 52%

oui, pour décider qui voit mon profil et publie sur mon mur 10 30%

non, je n'y ai pas touché 6 18%

26- Si tu n'as pas de page Facebook : pourquoi ?
je ne sais pas ce que c'est 30 91%

ça ne m'intéresse pas 0 0%

je ne suis pas autorisé par mes parents 2 6%

je n'ai pas l'âge (j’ai moins de 13 ans) 0 0%

je ne sais pas faire 1 3%

je n'ai pas internet 0 0%

Nombre de réponses quotidiennes
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